

『高尿酸血症・痛風の治療ガイドライン 第3版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2021年8月23日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
115 頁	左段 上から 15 行目	(0.5 ~ 1.0 mg/ 日) 連用するコルヒチンカバーが有用で	(0.5mg/ 日) 連用するコルヒチンカバーが有用で
133 頁	右段 下から 8 行目	amino transferase : ALT), γ -グアノシン三リン酸 (γ -guanosine triphosphate : γ -GTP) が改善した.	amino transferase : ALT), γ -グルタミルトランスペプチダーゼ (γ -glutamyl transpeptidase : γ -GTP) が改善した.